



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2021. október 17.

XIX. évfolyam 32. szám

Évközi 29. vasárnap
„Sziklaszilárd az Úr igéje!”

Egyházközségünk hirdetése:

Október 17. Évközi 29. vasárnap:

A missziók vasárnapja

08:00 – +Mária

10:00 – 1 éve elhunyt testvérünkért német mise

19:00 – Rózsafűzér Társulat élő és elhunyt tagjaiért

A szentmise olvasmányai:

Iz 53,10-11

Zsolt 32

Zsid 4,14-16

Mk 10,35-45

Október 18. Évközi 29.hét hétfő:

Szent Lukács, evangélista

06:30 – +Melánia

18:00 – Biblia óra a hittanteremben

Október 19. Évközi 29.hét kedd:

Keresztes Szent Pál, áldozópap

06:30 – +János

Október 20. Évközi 29.hét szerda:

Szent Vendel, remete

06:30 –

Okzóber 21. Évközi 29.hét csütörtök:

Boldog IV. Károly király

06:30 –

18:30 – 19:30 - Szentségimádás

Október 22. Évközi 29.hét péntek:

Szent II. János Pál pápa

18:00 – 19:00 Gyóntatás

19:00 –

Október 23. Évközi 29.hét szombat:

19:00 – Élő és + családtagok

Október 24. Évközi 30. vasárnap:

08:00 –

10:00 – Deák család élő és + tagjai

19:00 – Élő János és Anna KARITÁSZ GYÚJTÉS

Elsőáldozásra felkészítés

Kedves Szülők és szentáldozásra vágyó Gyerekek!

Szeretettel hívjuk és várjuk elsőáldozási felkészítő csoportba mindazokat a gyermekeket, akik:

- szeretnék Jézus Krisztussal élni az életüket, Vele minden héten találkozni és magukhoz venni Őt az Eucharisziában

- az általános iskola 4. osztályát végzik

- az iskolában katolikus hittant tanulnak

- az elmúlt évben rendszeresen jártak szentmisére (szombat esténként vagy vasárnap, kivéve a karanténos időszakot)

A Budakeszi Plébánián az elsőáldozásra való felkészülés a 2021/22-es tanévben **2021. november 8-án (hétfőn)** kezdődik és a tanév végéig tart.

Az elsőáldozás pontos dátumát januárban hirdeti majd ki Kristóf atya. (Általában május vége, június eleje esedékes.) A felkészítőket rendszerességgel tartjuk a plébánia hittantermében.

Fontos, hogy:

- az elsőáldozás feltétele a keresztség. Ezért azokkal a

gyermekkel, akik úgy jelentkeznek elsőáldozásra, hogy még nincsenek megkeresztelve, az év során külön alkalmakon IS készülünk a keresztség szentségének felvételére.

- az elsőáldozás NEM feltétele a Prohászka Gimnáziumba való felvételnek

További információkért Kortis Zsófia domonkos nővérnél lehet érdeklődni a

06-20/823-35-12-es telefonszámon vagy a

zsofia.kortis@domonkosnoverek.hu e-mail címen.

Jelentkezési határidő: 2021. november 5.

A jelentkezési űrlap az alábbi linkre kattintva tölthető ki:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9ExNR3q1vgq10bRJa0mUTowrx4yFVW_EI4OP8dPZIS-fXTg/viewform?usp=sf_link

A link a Harangszó elektronikus változatában és a honlapunkon is megjelentetett hirdetésben is aktív. Kérjük, legalább egy szülő / gondviselő nevét és elérhetőségét megadni szíveskedjen!

Ferenc pápa katekézise - A keresztség szabadság tiszteletben tartja a kultúrákat.

Szeretet által nyertük el szabadságunkat a kegyelem révén. Kövessük Szent Pál példáját, aki szabadon hirdette az evangéliumot mindenkinek. Ne kényszerítsük másra saját kultúránkat, mert az ellentétben áll a keresztség szabadság üzenetével – elmélkedett Ferenc pápa.

Szent Pál a szabadságról ír a Galatáknak (Gal 5,1.13)

„Krisztus szabadságra szabadított meg minket, álljatok meg tehát szilárdan, és ne engedjétek magatokat újra a szolgaság igájába fogni. (...) Mert ti, testvéreim, szabadságra vagytok elhívva.”

Ferenc pápa folytatta a galatákhöz írt levél elemzését. Ezúttal a keresztény szabadság kérdését fejtette ki. Jézus Krisztus halálával és feltámadásával megszabadított bennünket a bűn és a halál szolgaságából. Másnéven Tiszteletben tartani a helyi kultúrát

Mi az evangélium inkulturációjának értelme? Úgy hirdetni az Üdvözítő Krisztus jó hírét, hogy tiszteletben tartjuk mindazt a jót és igazat, ami az adott kultúrában jelen van. Nem könnyű dolog! Sokszor hajlamosak vagyunk saját életmodellünket ráerőltetni másokra, mintha az a legfejlettebb és legétvágygerjesztőbb volna. Milyen sok hibát elkövettek az evangelizálás történetében azzal, hogy egyetlen kulturális modellt erőltettek, akár erőszakhoz is folyamodva! Gondoljunk csak a háborúkra! Ezzel megfosztottuk az egyházat a helyi sajátosságok gazdagságától, melyek egész népek kulturális hagyományát magukban hordozzák. Az egyformaság nem keresztényi – tette hozzá a Szentatya. A jelzőkkel kapcsolatban a pápa így pontosított: a katolikus egyetemes egyházat jelent, ami egységbe foglalja a különböző helyi kultúrákat, tiszteletben tartva azokat. Nyitva áll minden nép és kultúra előtt, mert Krisztus mindenkiért született, meghalt és feltámadt.

Őrizzük a szabadságot és haladjunk a teljesség felé

A kultúra természetéből fakadóan folyamatosan változik, alakul. Elég csak arra gondolnunk, hogy most ebben az egyre inkább a technológia által uralt nagy kulturális változásban hogyan kell hirdetnünk az evangéliumot. Ha ma úgy beszélünk Krisztusról, mint az elmúlt századokban, a mostani

generáció nem értene minket. A keresztény hit szabadsága nem egy statikus életszemlélet, hanem dinamikusan tekint a hagyományra, a kultúrára, úgy növekszik, hogy közben megtartja eredeti természetét. Meg kell őriznünk ezt a szabadságot, miközben zárandokolunk a teljesség felé – zárta szerdai katekézisének Ferenc pápa.

A szentek példája nyomán törekedjünk a megtérésre

A lengyel hívekhez intézett köszöntésében a Szentatya emlékeztetett Szent II. János Pál megválasztásának évfordulójára, mely ezen a héten, október 16-án esedékes. Szent XXIII. János, Avilai Szent Teréz és Sziléziai Szent Hedvig liturgikus ünnepe kapcsán a pápa rámutatott: az ő életük a keresztény szabadság kiváló példája. E szentek tapasztalata juttassa eszünkbe, hogy nem létezhet szabadság felelősség és igazságszeretet nélkül. A szabadságot pedig úgy valósítjuk meg legjobban, ha a szeretetszolgálatot választjuk.

A német ajkú zárandokoknak a pápa a Szűzanya fatimai jelenéseiről szólt. A Boldogságos Szűz Mária legyen vezetőnk a megtérés és a bűnbánat útján, mely Krisztushoz, az igazságosság napjához vezet minket. Az ő világossága szabadítson meg minket minden rossztól, és űzze el e világ sötétségét. Szabadok vagyunk, mert meg lettünk szabadítva a kegyelem, a szeretet által, ingyen, és ez lesz a keresztény élet fő és új törvénye.

Szeretet által munkálkodó hit

Ferenc pápa ezután arról beszélt bővebben, hogy ezt az újdonságot hogyan juttatták el minden néphez és kultúrához. Szent Pál azt mondja, hogy ha valaki Krisztust követi, már nem számít, hogy zsidó vagy pogány. Csak „a szeretet által munkálkodó hit” (Gal 5,6) számít. Mit jelent ez? Azt, hogy hisszük: Jézus Krisztus megszabadított minket. Pál

apostolt ezért az újdonságért támadták a kor fundamentalistái, mondván, csak helyezkedni akart, mindenki tetszését elnyerni azzal, hogy a szigorú vallási hagyomány szabályait háttérbe szorította. Ugyanez történik ma is a fundamentalistákkal, nem igaz? A történelem ismétli önmagát – tette hozzá a pápa. Szent Pál azonban bátran megválaszol kritikáinak: „Az emberek kedvét keresem ezzel vagy az Istenét? Talán embereknek akarok tetszeni? Ha még emberek tetszését keresném, nem volnék Krisztus szolgája.” (Gal 1,10) A mély elhivatottság szavai ezek. Befogadni a hitet nem jelenti azt, hogy le kellene mondani a kultúráról és a hagyományról, csupán arról a részéről, ami akadályozza az evangélium újdonságát és tisztaságát. Az Úr halálával és feltámadásával nyert szabadságunk ugyanis nem áll ellentétben a kultúrákkal, a hagyományokkal, hanem azokat egy újfajta szabadsággal, az evangéliummal tölti meg. A keresztség által nyert szabadságunk révén Isten gyermekeivé válunk teljes jogúan. Miközben benne gyökerezünk saját kultúránkban, megnyílunk a hit egyetemessége előtt, ami belép minden kultúrába, felismeri a benne rejlő igazságcsírákat, és azokat kifejleszti, kihozva a bennük rejlő jót. Ez a valódi teljesség

Gedő Ágnes – Vatikán